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Передплата
п  »РУСЛАНА< винсгсить:

в Австриї:
кв цілий рік
ва пів року 
■ж чверть року 
■Ж МІСЯЦЬ .

. . 20 кор 
• . 10 кор 
. , с коо 
. Г70 кор

За границею
ш  цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а піп року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а ь. вовьмеш мплостц і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Г у е л а н о в и х  псальміз М. Ш ашкевича.

виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвяі 
•  5 ‘ІЗ год. пополудня.

Редакцкя, адмінїстрация і 
експедиция >Руслака< під ч. 1. 
пл.Лом6ровсисгоІХеруьдинм).Екс- 
педипия місцева в Лґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережена, — 
Реклямациі неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ц ін і 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

м п в е с и е  ш1 з_в ш и т а

До наших П. Т Передплатників.
На почтових перепасках нинїшного 

числа виписана квота (в коронах) залнга- 
саючої передплати по нинїшннй день, се є 
13. н. ст. липня 1905, або зазначений день 
(після нового стилю), поки сягає заплачена 
передплата. Просимо всїх їй. довжників як 
найскорше вирівнати залеглість, бо инакіпе 
будемо приневолені замкнути їм дальшу 
висилку часописи.

А д м і н ї с т р а ц и я .

Конець лїтної сесиї держав
ної ради

(X) ГІосольска палата державної ради 
закінчила дня 8. с. м. свої засїданя, а 15. 
збере ся ще палата вельмож, почім дер
жавна рада буде кідрочена аж до осени. 
Від 24-го січня с. р., коли вперше зібра
ла ся державна рада після іменованя міні
стерства бар. Іавча, відбували ся засїданя, 
лише з переною великодною і на час ко
роткої сесиї ческого сейму, весь час аж д о ' 
Те пер.

Угорске переснленє заострене там з 
почином сего року по соймових виборах, 
котре так могутно відбиває ся на взаєминах 
обидвох половинь монархії, за весь час се- 
горічної сесиї державної ради проявляло 
свій важний вплив. Уже само здесяткова- 
нє ліберального сторонництва угорского, 
котре доси становило соймову більшість і 
підпору тамошного правительства, не мо
гло остати без впливу на відносини в ав- 
стрийскій раді державній. Чим труднїйщим 
ставало положене політичне в Угорщині, 
чим більше заострювало ся пересиленє,

Напад опришків
на двір Коженьовских в Цуцилові 1762 р

(Протоколи зізнань опришків’.
Подав

Богдан Барвіньский.

(Дальше).
Третин опришок «іІІаЬогіозиз» Петраш Х ро

мі н е н ь , одинокий зловлений з трех братів, які 
брали участь в забійстві К их, так зізнав:

«Родом з Микуличина, д»бр Цетнера, обозь- 
ного коронного; там виховавсь і оженивсь. Має 
20 літ. Бавив ся господарством. Не знає, хто 
намовляв до забійства К-их, бо не був в Іва
нівнах, як сходились на раду, «але вже йдучи 
на той розбій, братя мої Василь і Іван Хромінцї 
силою мене з собою з дому мого взял и .1). Не 
знає, як давно, від якого часу, чи возьний, чи 
самі до сего збирались, знає лиш те, що зібра
лось їх сімох в Іванівцях, він, Василь і Іван 
Хромінцї, Ст. Качулка, Вас. Дудчак, Вас. Боднар- 
чук і Антін Космацкий. Они три, Хромінцї, прий
шли в ночи до Ант. Космацкого, там в день 
сиділи на горі будинку; вечером прийшли тут 
з Товмачика Качулка і Дудчак та Боднарчук, 
івановецкий підданий. Боднарчук і Космацкий 
виправили їх до Цуцилова. Вийшли в ночи, ішли 
лісом, званим Хворосна3) при смолянім йаганци, 
а прийшовши під Майдан, кинули каганець і на- 
потемки йшли до Волосова; коли їх день захо

■ивиииржяввгравижиг’твжеяякжиивтииавяжззаяимвввгаи

тим бачнїйше око зве; .- з /  австрийскі пар
ламентарні сторонництва в; сї події і збли
жали ся до себе, щоби ст- нути на сторожі 
своїх інтересів і інтересі ■ ?.еї половині мо
нархії. Чехи залишили доі голїтну базпло- 
дну обструкцю, висуваючи уступленє д-ра 
Кербера яко головну понуку, але нема най
меншого сумніву, що они бажали передо
всім усунути тим способом нїмецку об- 
струкнию з ческого сойму, а крім того 
не могло бути байдужним для їх еконо
мічних і політичних інтересів угорске пе
ресклене.

Після уступленя д-ра Кербера обняв 
барон Ґавч керму правительства в трудних 
вельми обставинах, одні че єго становище 
улекшило ему передовсім угорске переси
ленє. ГІослїдували також деякі зміни в че- 
скім таборі, котрі доведи до зближеня че- 
ских послів з правнтельством. Радикальне 
крило молодоческого клюбу, котрим про
водили москвофільскі прихильники Кра- 
марж, Форшт, Бжезновский і нн., втратило 
наслідком невдач росийского оружя на да
лекім Сході свій колишній розмах і гляді
ло доріг до порозумінь з Німцями. Мінї- 
стср президент Ґавч зтобув собі ще дав- 
нїйше, за першої президентури, язиковими 
розпорядками певне довірє ческих послів 
і се улекшило єму тепер задачу. Він зумів 
зручними переговорами з Чехами і Німцями 
зблизити обидві супротивні сторони, а ука
зуючи на потребу діяльного нарляменту 
супроти угорского пересиленя, довів до у- 
спішної роботи в державній раді. Посоль- 
ска палата, котра цілими роками оставала 
в безплодній обструкниї і зовсім відвикла 
від усякої хосенної роботи, відчула поваж
ну для монархії хвилю, отямила ся і в ко
роткім часі ухвалила цлову тарифу і тор

пив, лежали цілий день в потоці (зіс!) під Воло
совим3), аж до ночи, а в ночи прийшли під село 
Волосів: він, Василь Хромінець і Вас. Дудчак 
остали за селом, а Іван Хромінець і Ст. Качулка 
пішли в село до возьного. Потім всі разом ішли 
до Цуцилова, а возьний нриировадив їх аж до 
двірка пп. К-нх, що тоді вже спали і ознаимив 
їм, що гроші є під головами у п. К-го, а оружє 
висить на стіні. Тоді лишив їх, а сам вернув до 
Волосова».

Опис самого нападу на двір в зізнанях Пе- 
траша Хромінця, подібний до опису в зізнанях 
Качулки, з тою ріжницею. що ІІетраш подає ще 
инші подробиці, а іменно.4)

«Петраша Хром, і Вас. Дудчака лишили на 
сторожі коло вікон і двервй; К-го дусили, при
сівши єго на ліжку; Качулка вдарив К-го соки
рою в потилицю; сьвітили, шукаючи К-го, який 
їм вирвавсь; пані К а і панна просили, щоб їм 
дарували житє, шукаючи гроший в сьвітлицї, 
добули шабель, рубали по стінах і кололи обра
зи; з огляду на се, що більше гроший не най
шли, а ще більше тому, що п. К-а пізнавши Ст. 
Качулку, назвала єго по імени, Качулка виско
чив вікном на двір і кликнув на Івана і Василя 
Хромінцїв, що лишились в сьвітлицї: «Пости
найте та позабивайте обі, щоби не остались при 
жйтю», «кіоггу Іугаїїзко згаЬІаті ггаЬаІі у пазтіегс 
рогаЬцаїі». З  добичі взяли 20 талярів битих і о 
тинфами вроцлавскими5). П-ї К-а казала, що 
гроші розпозичені жидам на скуплене волів до 
Вроцлавя. До Івановець вертали иншою дорогою

і ще не доходячи до села, хотіли в лїеї ділитись 
добичею, але надумались, щоби «осі \У«з. Весіпаг- 
сгика і Апі. Козтаскіе§о піе Ьуіі уоіаїетпіе г сіо- 
Ьусгу іпіезіоад/апі». Досьвіта прийшли до Івано
вець до Ант. Космацкого6). Більше ніхто инший
3 сего не дістав нічого, ніхто о тім не знав, ні
кого більше з ними не було і не змовлялись 
більше на нікого. Стефан Хромінець о тім не 
знав, тоді дома не був, але на панщині в Деля- 
тинї через дві неділі, як они ходили на розбій; 
шаблю Іван Хромінець, як рознеслась вість о 
забійстві К-их, закопав, утікаючи, потаємно в 
огороді' Стефана в горосі: Отець Стефана, також 
втікаючи, ознаимив синовій Стефанисї, що Іван 
щось в їх горосі закопав, «кіога Зо Рпіихуіа хуиіє- 
Іо»’). Гроші з добичі на хліб «^уехрепзотоаі», де 
инші поділи, не знає8).

Четвертий «ШаЬогіозиз», Василь Б о д н а р -
4 у к:

«Родом з Івановець, дібр Цетнера, обозьно- 
го коронного. Родивсь в Раківчику, в Іванівцях 
зріс і оженивсь, літ має 34. Провадив значне 
господарство. Стефан Калиняк, возьний, сам з 
власної волі від трех літ ходив до Івановець і 
Товмачика і намовляв на К го, говорячи, що 
вже той пан К-ии більше як рік хорує і нема 
нікого, дід сам з бабою, а гроший має 40.000 
готових. Возьний з Качулкою і Дудчаком, тов- 
мацкими підданими, нараджувавсь над ьабій- 
ством та зрабованєм К-го і єго намовляв і до 
сего «апітои/аБ. Ходив, намовляв і збирав ком
панію, в Товмачику Дудчака і Качулку намовив,

говий закон з Німеччиною, а тим самим 
дала нравительетву потрібне оружє для о- 
борони державних інтересів, позаяк Угор
щина моглаб була недостачу сих законів в 
Австриї дуже добре використати на шкоду 
сеї половині монархії. Мадяри булиб в та
кім случаю зараз витягнули формулку Селя, 
а Австрия добре була би приневолена опла
чувати ся, наколиб цлову політику треба 
було довести лише на основі цїсарских роз
порядків.

Тимчасом з того часу, як ухвалено в 
Австриї цлову тарифу і торговий закон з 
Німеччиною, як також в дневникарстві рі
шучо стали боронити австрийских інтере
сів в цлово-полїтичних взаєминах з Угор
щиною, затихли тепер мадярскі домаганя 
цлового нідокремленя. Правда і се, що в 
дневникарскім обговорюванні цлово-полі
тичних взаємин між Австриєю і Угорщи
ною заводові знавці виступили з числовим 
апаратом, котрий наглядно пояснив се пи
тане і довів угорских загорільцїв до мов
чанні Нема отже сумніву, що ухвалене сих 
обидвох законів скріпило вельми станови
ще австрийского правительства супроти У- 
горщини, але о скілько покористує ся оно 
сим даним єму оружєм, покаже недалека 
будуччина.

Токож усунене нїмецкої обструкцпї з 
ческого сойму причинило ся до зближеня 
Чехів до правительства і скріпило єго ста
новище.'

Фінансові відносини в Австриї, котрі 
наслідком безпарляментарної господарки за 
міністерства д-ра Кербера значно були ви
черпали касові засоби, доволі тепер попра
вили ся, а якнебудь не повело ся ухвали
ти буджету на сей рік, то бодай буджето- 
ву гіровізорию ухвалено парляментарним



ладом, а тим способом дано гіравительству 
спромогу до поправи кредиту і також до 
продовжена робіт над альиейскими зелї- 
зницями.

Одначе під конець сесиї приняв на се
бе міністер-нрезидент вельми трудні і да
леко сяглі задачі^ передовсім довести до 
национального порозуміня між Чехами а 
Німцями, щоби тим способом полагодити 
довголїтну боротьбу в краях ческої корони, 
котра утрудняє і спиняє успішну роботу в 
державній раді, а крім того зобовязав ся 
перевести удержавлене зелізниць і обезпе- 
чити австрийскі інтереси на случай розвяз- 
ки угорського переселена.

Правительство було приневолене для 
усунена перепон, для приєднаня великих 
парламентарних сторонництв робити важні 
приреченя. Тим способом осягнуло прави
тельство дотеперішний корисний вислїд, а 
осїнна сесия покаже, о скілько ті успіхи 
будуть тривкі.

Д о п и с ь .
(Самбір і Самбірщина).

(Конець).
Коло піднесеня проеьвіти зі сторони Руси

нів заходить ся товариство «Проеьвіти» а оден 
відломок приналежить до тов. Качковекого, ко
тре свому покійному меценатови в память за 
купило стару камяницю в ринку самбірскім.

Товариство Качковекого старанем деяких 
своїх подвижників заснувало в найновійіиих ча
сах дві читальні, та заеипує околицю своїми 
»ізданіями«, товариство же Проеьвіти розвинуло 
живійшу діяльність в повіті через засновуване 
читалень, але поки що не слїдні успіхи — бож 
поле сьвіжо закуплене, але що на нїм виросте» 
се вкаже будучність.

Доки місцеві чинники не приложать рук до 
розвою читальні, доки не вироблять ся сьвідо- 
мійші одиниці між селянами, доси вплив з ф і
лії може будити, торкаючи від часу до часу 
заряди читалень, аби не заснїтились, але жи- 
війшого житя викликати не в силі. Годїж-бо 
і чого иншого жадати, штучний вицьвіт може 
заблиснути на часочок, та опаде, а лишень си
стематична, витревала праця приносить правди
вий хосен.

Побіч осьвіти мусимо звернути увагу і на 
сьвідомість национальну. Як у Поляків буджене 
сьвідомости нациО'нальної, вщіплюване патрио- 
тизму входить в пересаду а подекуди в будже
не легковаженя і погорди до другої нациї, так 
у Русинів в тім напрямі, особливо в Самбірщи- 
нї нич ся не робить.

зате Качулка Хромінцїв з Микулпчина (Василя, 
Івана і Петраша) намовив, яких возьний заохо
тив значною добичею. Возьний був провідником 
до рабунку».

Про те, як збирались до нападу на двір в 
Цуцилові, зізнає Боднарчук подібно як попере
дні. Малі відміни в єго зізнанях подаю.

♦Хромінцї прийшли до Івановець в ночи — 
досьвіта; єго всі прочі, зібрані у Космацкого, 
вабили з собою на рабунок, потім лишили єго 
і Космацкого, а самі нять пішли до Цуцилова і 
там доконали свого. Більше не знає, бо там не 
находивсь. «Не був я там і не знаю, щ ц там 
діялось».

Боднарчукові зізнаня що до забраної доби
чі повинні бути найвірнїйші, бо як знаємо, він 
ділив її поміж своїх товаришів. Довідуємось, що 
пістолети оба взяв Василь Хромінець (Петраш 
Хр. зізнав, що один пістолет взяв Боднарчук), а 
крім сего червону єдвабну хустку і срібні тась
ми від ладівниці, про які попередні не згаду
вали9). і

Пятий опришок «іПаЬогіозив» Антін К о с - 
м а ц к и й  так зізнав:

«Родивсь в Космачи, в добрах князя Ябло- 
новского, новгородского воєводи. Там виховавсь, 
а оженивсь в Іванівцях, добрах Цетнера, обозь- 
ного коронного. Має ЗО років. Доси нічим злим 
не бавивсь10). Хто був провідником на місц4 
вчинку, не знає; добре знає, як богато було їх 
і котрі збирались у него в Іванівцях. Василь, 
Іван і Петраш Хромінцї з Микуличина прийшли

З  виїмком читальні в Ваневичах, де обхо
джено вечерницї Тарасові і уладжувано предста
влена, а в двох других бодай відбувались лєк- 
циї, пан«вав в цілім повіті застій, мертвова. Не 
є ми за фаєрверковими промовами, але мусимо 
заявити, що не належить нам забувати на про- 
сьвічуванє національне, на буджене пошани для 
наших дорогих памяток історичних, учене по
шанована наших Геніїв, розвиване пошани для 
своєї мови, для свого народу. Сьвідомість на- 
циональна учить шанувати і цінити своє, але 
не помітує і не легковажить чужого.

З  других товариств заслугував би на увагу 
«Сокіл», завязаний несповна тому рік. Товари
ство се згуртувало в Самборі переважно моло
дих людий ріжних напрямів, удержує науку Гі
мнастики, старало ся взяти провід в забавах, 
однак наткнуло в тім напрямі на задавнені 
права других товариств та на малу скількість 
інтелїґенциї, на котру бажало ся оперти. Впливу 
сего товариства на закладане гнізд в повіті, на 
уряджуване курсу пожарництва поки що очі
куємо.

До Товариства недаГоґі чного, котре гуртує 
переважно учителів належить стосунково мало 
сьвящеників і сьвітскої міскої інтелігенцій, хо- 
тяй справи шкільні повинні би всіх цікавити. 
Порушувані навіть фіхові справи придатись мо
жуть кождому з огляду на діти, а число може 
надати сили і заохоти. Раз мусимо зрозуміти 
вагу сего товариства, вагу народної школи, ко
тру доси найбільше се товариство заступає, а з 
більшим нашим занятєм ся шкільництвом наро
дним, поступить і просьвіта.

Товариство «Шкільна Поміч» і бурса імени 
Володимира стоїть рівнож одиницями, а спома- 
гають єго переважно місцеві сили, з замісцевих 
же падають лишень датки від кількох одиниць. 
Чому оно так є, годі порозуміти. Товариство, що 
запопадливостю одиниць закупило реальність, 
побудувало дім і удержує 50 учеників, иовиино 
чей знайти більшу підмогу в повіті.

Розписуємось, що маємо замало учеників 
по школах, а якжеж рівнодушні ми на підпомаганє 
їх. Нам би з огляду, що на цілий повіт одино
ка школа більше клясова, потреба в Самборі 
бурси на 100 учеників, а ту материяльні еред- 
ства не позваляють.

Думаємо, що причина лежить в тім, що 
замало звертано уваги на се товариство, тож є 
надія, що як оно доси солідним веденєм зиска- 
ло признане місцевої інтелїґенциї і сьвідомій- 
ших з повіту, зможе переломити і дальшу за
каменілість.

Згадати мусимо про другу бурсу ремісничу 
ім. Качковекого, введену від ногіередного року 
в житє. Товариство се призбирало наперед зна
чні фонди, закупило камяницю і удержує кіль
кох учеників на науці у місцевих ремісників.

до него досьвіта і в день сиділи на горі; з ве- 
чера в ніч прийшли до него Ст. Качулка і Вас. 
Дудчак і закликавши Вас. Боднарчука, напились 
горівки, він і Боднарчук виправили прочих до 
Цуцилова на розбій, а самі остались дома»11).

З добичі згадує ще, подібно як Боднарчук, 
про червону, єдвабну хустку та срібні тасьми 
від ладівниці'12). По поділі, зізнає Космацкий, ро
зійшлись всі' домів13).

Потягнений до відвічальности батько Васи
ля Дудчака, Іван Д у д к а  старий зізнав лиш те:

«Родивсь в селі Порогах, солотвиньского 
староства; там виховавсь і оженивсь. В Товма- 
чику мешкає 26 літ, має над 60 років. Бавивсь 
господарством11). Хто инших розбійників пере
стеріг, або переховував, або перехованих бачив 
і дав знати, що повтікали, як половлено розбій
ників в Делятинї, «того не знаю і не чув о моїм 
сині, щоби мав ходити на розбій, або щобим 
яку «поіе» ВІД КОГО ІІО В ЗЯ В , Щ О  мій син в роз
бою находивсь і о тім не знаю, на що я готов 
з людьми «сумлїнєм поправити»15).

Стефан Х р о м і н е ц ь ,  потягнений до від
вічальности, брат трех згаданих Хромінцїв, зі
знав: ,

«Родивсь в Микуличинї, в добрах Цетнера 
обозьного коронного. Виховавсь на Уграх, оже
нивсь в Микуличинї. Має 20 років; був зразу на 
службі, потім бавивсь господарством»16).

') На трете питанє відповів, що не знає о
нічім.

Позістає ще одно товариство «Бесіда», що 
має гуртувати і бавити членів.

Трудно є здефінювати ціль сего товари
ства, тож заступити хиба описом. Всі «Бесіди» 
в краю подібнїсенькі, з сею ріжницею, що в од
них єднаєсь і приєднуйсь людий, а в других роз- 
єднуєсь, в одних є житє, в других мертвеччина 
аж пахне з далека. Самбірска «Бесіда» має рі
внож свої специяльности пр. на показ двох чле
нів з повіту. Коли в попередних літах работа 
була музикам і підковам і бодай настілько ки
піло житє, що соколики рукавами а панни ху
сточками стирали краплистий піт з чола, то сей 
рік вдавсь під кепську планету, бож панни ну
дять ся, а паничі місто холодитись, розгрівають 
ся горячим чаєм.

Як бачимо організацій Русинів (80°,'0 насе
лена повіту) суть супроти орґанїзациї Жидів 
і Поляків дуже мізерненькі. Брак ширшого по
гляду, недостача лучности а радше розбите на 
кождім кроці, необнятє потреб всіх верств на
селена — ось цїха.

Побіч тих трех орґанїзаций, які ярко впа
дають в очи на перший вже погляд, а прориви 
між ними задля короткозорості! і деструктивної 
псевдопатриотичної роботи ширшають і ростуть, 
о чім розкажемо иншим разом,—виступають ще 
орґанїзациі иншого рода.

Вісти з Росиї.
Р е в о л ю ц и й н и й  р у х  заливає цілий 

безмірний простор росийскої держави безчислен- 
ними рукавами та озерами, наче при справдешнім 
потопі. Те не прірва одного озера, як се стало 
ся стокількадесять літ тому в Парижі! підчас 
францускої революциї, яка обняла одно місто і 
покінчила ся в однім місяци. Від самого початку 
яианьско-росийскої війни, отже вже від півтора 
року бурить Єя і шумить в Росиї революцийний 
елемент і обняв єї тепер від Петербурга до Одес- 
си, від Тифлїса до Лоди на сотки тисячнії кі- 
льометрів і мілїони людий. Під напором сеї по
вені! тріщать і валять ся всі дотеперішні вязи 
та запори автократичного правительства. Армія 
і маринарка здезорґанїзовані до крайности, по- 
лїция стає безсильною, а навіть бюрокрация стає 
сама по стороні свободолюбного руху та дома- 
гає ся зміни правительства в констатуцийнім 
напрямі. Тілько в корінно-росийских Губерніях 
віє ще реакциєю і звідтам шлють петициї до 
царя з прошенєм, щоби удержав упривілеоване 
становиско росийского народа з державі, щоби 
задержав форму самодержавя та під жадним 
услівєм, щоби не заключав мира, який тількц 
сором може привести на Росию. Однак нї одно 
з тих бажань не буде могло устояти ся супро- 
тив сили історичних фактів. Вправдї революций-

2) Подано також «Хоросно».
3) В магістраті' зізнав Петраш, що цілий 

день перебули в полонині під Волосовом. Тут, 
очивидно, якась недокладність в протоколі. Пор. 
мої уваги при зізнанях Петраша в маґ,страті.

*) Щоб не повторяти одного й того само
го, я повторепя пропускаю і подаю лиш те, чого 
нема в попередних зізнанях.

9) Дальше про добичу подає те саме, що 
Качулка.

6) Про поділ добичі як Качулка, з тою 
ріжницею, що по єго словам один пістолет взяв 
Боднарчук.

7) На 10. питане відповів, що не знає нічо
го. Петраш боронить Стефана, подаючи притім 
єго «аЬЬі».

8) 12. питанє «і^погаї». ,
9) На 7, 10, 11. і 12. питане не відиовів ні

чого. Зізнав також, що з ніким більше не змо
влялись, нікого більше з ними не було і нікому 
з тим не звірювались.

’°) 2. питане: і^погаї; 3. о нічім не знає; 4. 
не знає.

*’) Веііциа і^погаі; 6, 7. не знає. 
іг) Веііциа І£погаІ.
,3) Веііциа і^погаї; 10, 11. 12. і^погаї.
’4) 2— 11. нічого не знає.
15) Останні слова подаю дословно, бо кін

цеве речене подане в огаііо гесіа, отже тих слів 
міг ужити сам сьвідок.

16) 2—12. нічого не знає.
(Дальше буде).



чимало, бо Яванці, які доселї обертали ся на 
корейскій та хіньскій територій, вступили тут 
на росийску. Рапорти Лєнєвича звучать дуже 
малодушно, і подають сьвідоцтво, що не тілько 
Япанцї притїсняють Росиян, але і серед їх армії 
вкоренила ся цілковита деморалїзация. Нема су
мніву, що нїм повновласники стануть в Вошинґ- 
тонї, Япанцї займуть Кірин і стануть аж під 
Харбіном, а може і начнуть облягати Влади
восток.

ний рух не всюда проявляє ся сьвідомий цїля 
і способів, які ведуть до поваленя правителька 
і заведена нозого порядку, однак вееж таки він 
підмулює чимраз більше стару будову росийско- 
го автократизму і хилить єго до неминучого у- 
падку. В Петербурзі провадив о. Ґанон робітни
ків з образами і хоругвами до царя, просити єго 
о конституцию, в Варшаві, Лоди, Ченстохові і 
инших польских містах социялїстн вивісили о- 
тверто червону хоругов революцій, в Одесі ви
ступила на перший плян нівелююча орґія черни, 
бунти маринарки так на Чорнім, як на Балтий- 
скім морю страшні своїм нехтованєм всякої вій- 
скової дисципліни, на Кавказі входять в гру най- 
ріжноріднїйші, национальні, віроісповідні і еконо
мічні елементи, а найменше здає ся, социяльно- 
полїтичних, — а все те разом, ціле се вавилонь- 
ске замішане витворює фермент, в якім безра- 
дно і безпомічно потапає колишня, грізна власть 
самодержавя.

В О д е с і  настав зглядний спокій і жате 
зачинає плисти звичайним руслом. Описи зни- 
іценя є поражаючі, а виясненя про причини за
ворушень згідні всі в тім, що викликали їх на 
свою руку «босаки», яких кільканайцять тисяч 
працює заєдно в пристани. Доперва пізнїйше 
революцнонїстн старали ся надати сему руховії 
якийсь демонстрацийний і сьвідомий цїли на
прям, однак з невеликим успіхом. Тим немен- 
ше розрухи обхоплюють чимраз ширші круги 
в краях над Чорним морем. В володимирскій і 
тифлїскій ґубернїі революцийний рух вже вибу
хнув. В Тифлісі кинено бомбу, страйк обняв ці
ле місто, в Іванові (володимирска ґуб.) здемо- 
льовано телеграф, зелїзничий шлях, богато до
мів і склепів та підкладано пожогу, в Баґермі 
завмер всякий торговельний рух. В Ковні жиди 
демонстрували і били шиби.

З П е т е р б у р г а  доносять до НатЬиг^ег 
а незалежно від того і до Кбіп. 2і§, що цар 

наміряє поїхати з кінцем липня до Москви в 
товаристві Генерала Тренова, щоби взяти участь 
в торжественнім оголошенні закона про склика
не державної думи. Що до того закона, доносить 
<Нов. Время», що він опирає ся на проекті міні
стра Булиґіна (єще не цілком викінчений) а 
• Бірж. Відомости» подають ось які подробиці 
сего проекту: Народна дума буде мати устрій, 
зближений до пруского ляндтаґу, з сею ріжни- 
цею, що єї голос буде чисто дорадчий. Виборче 
право буде служило всім горожанам, числячим 
щонайменше 25 ліг віку, без ріжницї віроіслові- 
даня, коли тілько будуть посідати маєтковий 
сепзиз або відповідне своїм доходам мешканє. В 
Сей спосіб виборцями, а заразом послами мо
жуть бути ті, що оплачують податок від меш
кань першої до осьмої катеґориї влучно, а 
надто всі викуповуючі сьвідоцтва на право про
мислу і торговлї. Вибови послів будіть докову
вати ся при помочи жеребів(?). В разі рівного 
числа голосів наступить льосованє. Проста біль
шість голосів буде рішати. В разі браку доко
нечно потрібного числа послів, будуть переводи
ли ся доповняючі вибори. Система виборів так 
устроєна, що кождих 80 виборців вибере з по
між себе і зпоміж осіб, управнених до тіго  о- 
дного посла. Ся система остає без зміни рівнож 
що до селян, які на сїльских зборах будуть ви
бирали членів повітових виборчих зборів, в яких 
вже возьмуть уділ міщани і поміщики. Війскові 
і урядники полїциї не будуть ані виборцями, ані 
не будуть мали права,пасивного вибору. Проект 
по остаточнім зредаґованю радою міністрів прий
де перед державну думу в такім комплєтї, в я- 
кім знайде ся в даній порі. До того довідує ся 
«Слово*, що проект прийде може прямо під санк- 
цию царя, а па всякий спосіб єго оголошене має 
збути ся безусловно 28. або 29. с. м.

С п р а в а  м и р а  поступає наперед о стілько, 
що повновласники обох держав вже вибрали ся 
в дорогу до Вошинґтону. Вегі. ТадеЬІаІІ доносить 
з Петербурга, що вигляди мира змогли ся зна
тно, бо жадаия Япавцїв не є такі, щоби не на
давали ся до принятя. Тілько що до відшкодо
вана жадають за богато, але і в тім напрямі 
може наступити порозумінє. — Однак скромність 
Япанїї може бути тільки тимчасова, бо рівноча
сно она розвиває на поли битви оживлену діяль
ність, щоби до кінця липня осягнути як найбіль
ший престіж. Занятє Сахаліну Япанцями, яке 
збуло ся перед кількома днями, заважить тут

...-- ■ .ГІ.ІІ - II , і »■ І. Г І
ВІД АДМІНІСТРАЦИЇ. При зміні півроку про- 

с. мо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
-  Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат.: Косми 

і Даміяиз; римо-кат.: Бонавентури. — В с у б о 
ту: руско-кат.: Пол. Ризи Пр. Богородиці; римо- 
кат: Розіслане Апосг.

— СС. Василиянки зі Станиславова надіслали 
слідуючий звіт з ведена інституту зарік 1904/1905:
В сім році збільшилось число інституток до 24, 
що завдячуємо опіці їх Преосьвященьства Григо 
рия Хомищина. Учениці учащали до школи вид. 
9-клясової ім. кор. Ядвиги і до семінариї прива
тної, яка одержала в році 1904 право публично- 
сти. Сім учениць отримало сьвідоцтво з посту
пом відзначаючим, а 16 з добрим. В дома по 
бирали інститутки науку: гри на фортепянї за 
доплатою 1 К місячно, а співу, робіт ручних, 
конверзациї і корепетициї в нїмецкім язиці без 
платно. Крім настоятельки і пані Лукасевич (з 
роду Німки) опікувалась тягом дітьми Сестрі 
Префекта, кваліфікована учителька. Курс танців 
відбув ся в сали інститута в місяцях вересни 
і жовтни з повним вдпволенє.м інтересованих. 
Цілий рік держались учениці, слава Богу, здоро
во, користаючи з вигідного уміщена, доброго 
харчу і з сьвіжого воздуха великого інститутско- 
го горрда. В червні! відбули діти за позволенєм 
і благословенєм нашого Владики прогульну з за- 
стоятельством в гори Дори і Яремча. В сій про- 
гульці зволили взяти участь Всьвітл. о. 
мітрат Фациєвич, крилошанин-парох о. Іван Ред- 
кевич, крилошйнин-канцлер о. Франц Щепко 
вич, катехит др. Григорий Литвинович і о. Ми
хайло Бурчицкий. Всі інститутки були вдоволені 
з цїлорочного проводу, котре оказали особливо 
при кінци шкільното року, коли урядивши вечерок, 
дякували і з жалем пращали всіх своїх Доброді
їв, особливо Нреосьвященого дра Григория Хо- 
мишина, котрий своєю нрисутиостию причинив 
ся до возвеличеня і уприємнена не одної хви
лі в році. Заряд чуєсь обовязаним і від себе 
зложити на сім місци сердечну подяку їх Прео- 
сьвященьству др. Грпгорию Хомишину за ласка
ву і щиро печаливу опіку. Дякуємо і Сьвітлій 
Капітулі за труди около розширена і улїпшеня 
дому, також дякуємо ту всім Добродіям, котрі 
ревно і безінтересовно працювали і занимались 
інститутом сего року. — Місячна оплата за у 
держанє одної учениці в інституті виносила 40 
К. Переважно були з одного дому но дві сестри 
за оплатою 60 К . Се указалось при теперішній 
дорожні за мало, тож підносимо ціну платні за 
дві сестри до 72 К. Два місця були безплатні, 
котрі заняли дві здібні семінаристки з обовяз- 
ком помаганя інституткам в науці. На слідую
чий рік приймесв до інституту більше число у- 
чениць. Одно безплатне місце є єше більше для 
здібної семінаристки. Зголошеня приймає ся у- 
стно або письменно до 20. серпня ср. — Заряд  
СС. Василиянок в Станиелавові, ул. Заболотівска 
ч. 13.

— З Калуша Дня 16. с. м. устроюють рускі 
товариства прогульну на Височанку. Початок о 
3. год.

-  З Долини. Заг. збори «Жіночої Громади» 
будуть в комнатах «Просьвіти» дня 14. с. м. о 
2. год.

— На курс управи тютюну, ЯКИЙ відбуде СЯ В 
Теребовли від 17. до 29. с. м. покликала кр. ра
да шкільна отсих учителів: Вол. Крижановского 
з Вільча зол., Иос. Ганиша з Борщева, Иос. Бер- 
ната з Худиївець, Л. Домбровского з Михайлів- 
ки, Як. Скавиньского з Вільхівця, Иос. Турчань- 
ского з Медведовець, Иос. Фенца зі Шманько 
вець, Евст. Дорожиньского з Серафинсць, Юл. 
Садовского з Целїєва, Олекс. Демянчука з 0- 
стрівця, Вас. Тисяка з Балинець, Ом. Корибутя- 
ка з Кобак, Йос. Ременюка з Дрищева, В. Люб- 
ковского з Видинова, Бр. Сеаковского з Волч- 
кова, Йос. Добриньского з Заздрости. Андр. Ма- 
хальского в Брикули новій і Мих. Маєвского з 
Жежави.

— На І. курс науки кошикарства в Червоній 
Воли коло Ярослава в часі від 17. с. м. до 30. 
липня покликала кр. рада іпк. отсих учителів:

Ф. Купку з Устя зел., Ів. Костельного з Білої 
чорт., Ів. Шведика зі Снїтницї, Мих. Савицкого 
зі Студїнки, Л. Дунича з Милятина ст., В. Німця 
з Матиївець, Б. Дайзенберґа зі Страшенцїна, 
Мих. Скорупского з Теребовлї та Кар. Криму і 
Ів. Білого окінч. абітуриєнтів семінариї.

— Вінчане п. Миколи Миндюка, окінч. богосло
ва, з пною Теофілею Павлусевичівною відбуде ся 
18. липня в парох. церкві в Довзї войнилівскій, 
Стация зелїзн. Калуш, телєґр. Войнилів.

Вінчане Романа Березиньского, окінч. бого
слова, з пною Осиною Глиняньскою відбуде ся 
16. с. м. в Лютовисках.

— До Селяньскої Бурси в Станиелавові буде 
принятих на рік 1905/1906 — учеників шкіл на
родних і середних — передовсім низшої реаль
ної і ґімназиї. Звичайна оплата виносить міся
чно 4 К на помешканє і віктуали після спису, 
який кождий питомець перед принятєм одержить, 
або 16 К грішми. При вступі складає кождий з 
гори на рік: 4 К на інвентар і 2 К на пране. 
Зголошувати ся при залученю деклярациї що 
до точної оплати до 15. серпня на руки о. Кли- 
ма Кульчицкого, Піднечари, п. Тисьмениця. У- 
стно можна порозуміти ся 13. 14. і 15. липня 
в льокали Бурси (Торговиця).

— Пригадуємо всім інтересованим родичам, 
що вписи до першої кляси ц. к. академічної 
ґімназиї у Львові відбувають ся днів 13. і 14. 
липня, а 15. відбуде ся вступний іспит.

— Дрібні вісти. У Відни відбула ся судова 
розправа о шпіонажу; засуджено б. підполков
ника авдитора Гекайла на 12 літ вязницї, майо
ра Вєнцковского на 8 а капітана Ахта на 6 літ 
вязницї. — Львівский дневник Огіегї, орґан жи- 
дівский, перестав виходити. — Страйк львівских

удівельмих робітників, з виїмком комінярів, які 
повернули до праці, треває ще доси. Страйкарі 
відбувають що дня збори на повиставовій пло- 
щи, а потім повертають до міста звірнями та 
по вислуханю промови котрого з социялї- 
стичннх провідників під памятником Міцкеви- 
ча, розходять ся спокійно. — Директором ґімна
зиї в Ярославі став іменований проф. Ігнатий 
Рихлік, б. посол до державної ради.

Всячина.
— З куликівского суду. До суду в Куликові 

приїхав онодї з Відня на люстрацию інспектор 
др. Ґрабшайд і, як доносить одна з ґазет, дізнав 
на самім порозі, «вічливого« принятя. Не знаючи, 
де є бюро начальника суду, др. Ґрабшайд по
спитав о се переходячого коритарем судию Т. 
Запитаний відрізав: «Возьний покаже бюро» і 
пішов дальше. Віденьский гість-люстратор пошу
кав воіьного і трафив до бюра начальника, де 
покликано також «чемного» судию на конфе- 
ренцию.

— Авриканьский водопад Вікторин, є два рази 
так високий і широкий, як водопад Нїяґари. 
Ширина єго сягає одної милі а рівнопадлість 
має 428 стіп. Близько сего водопада небавом 
ікають побудовати міст, котрий своєю величиною 
перейде всі найбільші мости. Тим мостом буде 
переходити зелїзниця, яка буде лучити Кейн 
Тавн з Каіром, отже буде перетинати цілу А- 
фраку.

М АЛИЙ Ф Е Й Л Е Т О Н .

На переломі жптя.
(Відповідь Молодого доктора).

(Конець).
Вже я хотів був скінчити на попереднім, 

без згляду на те, чи удало ся мені успішно о- 
бороннти мого академнка за єго матримоніаль
ний анонс, чи ні. Знаю, що се нелегка і невдя
чна річ боронити справи супротив прокураторів, 
які прибирають ся в тоґу ідеалізму та високо- 
парними фразами старають ся прибити обвине- 
ного та єго оборонців. Однак п.-р-к -виступив 
знов в «Русланї» з замітками, які спонукують 
мене до дальших рефлекснії.

Чи можна вважати заручини як жерело у- 
держаня для академиків? — як се хоче вмови
ти в мене п.-р-к. і єго алїянти? Алеж борони 
Боже! я сего ніколи не сказав, а як тим павам 
здавало ся, що те могло виходити з моїх слів, 
то я застерігаю ея, відкликую, відпекую ся — 
що тілько хочете... ради сьвятого спокою. Я 
тілько твердив і тверджу, що нема чого обурю
вати ся, ані гікати, як котрий заручить ся, бо 
се може діяти ся з найліпшими намірами і з 
найліпшими наслідками. І овшім повинні наші 
академики як найскорше заручати ся, бо то 
вплинуло би корисно на їх сьвітогляд та на їх 
працю. А як се дійде до успіху, чи через анонс, 
чи через добрі люди, через родйну, чи без ні-
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кого, на оали, чи ввикладовш сали — до тогоне ісю їнгх  погорів, як ге вчинив «Старий се-
хиба вже нам засї!

Моїж противники втягнули силоміць зару
чини до «способів заробкованя студентів», а 
п.-р-к. висловлює погляд, що натомість повинна 
суспільність покликати в житє хотьби 20 нових 
спомагаючих товариств, аби охоронити студен
тів від нужди та не дати до неї приступу таким 
деморалїзаторам, за якого зволили мене окли
кати мої шановні суперники. Але не подумав 
над тим п.-р-к, що дальше розділене „сецесий- 
ного фонду", чи субсидиї „запомогового фонду“, 
чи діяльність инших покрівних інституций є та
кою самою ж е  б р а  ни  пою, як зідеалїзована 
«Селюхом» імпірия. Сеж совсїм не «праця сту
дентів».

Вже краще запроектувати би п. академи 
о м виїзд на зарібки до Гірус на час вакапий. 
'1 можна заробити навіть дві марки на день. 
А припустивши, що інтелігентний чоловік може 
за одну марку денно наситити своє тіло і духа, 
разом з нічлігом і здертим обувем і шматєм — 
то за місяць заощадив би аж трийцять марок, 
що за два місяці ферий винесло би коло сорок 
зр ! Відчисливши кошти подорожі! там і назад 
і деякі доконечні видатки, можна напевно чи
слити, що її. академик привіз би до Львова на 
початок курсу ЗО зр а. в. Тілько що не знав 
би потім, що зробити з тими грішми: чи дати 
на впис і умерти з голоду, чи не вписувати ся 
на університет і веґетувати аж цілий місяць 
в городі Льва!

А може би краще до мулярки? Ось „Дні 
стер" ставляє величаву будівлю. Нуте, молодці, 
за приміром перемиского знайомого «Старого 
селюха», ставайте до роботи! Вправдї до кельні 
вас не допустять, бо хтож відважив би ся ме
шкати в такім будинку, що, єго мурували би 
• люди з унїверситетским образованєм», але все 
таки пісок та цегли могли би носити і такі о- 
сібники. Платять 1 кор. денно, або акордово.
Чи богато з того можна відложити — порахуй
те. Може би лише по американьски в будучій 
«Рускій гостинници» станути за кельнерів та 
портиєрів ?

Але вимовте собі також американьскі 
«трінкґельди», бодай не менше 20 сот. для 
кельнера — а 1 кор. для портиєра, бо інакше, 
так само не оплатять ся вам ваші недоспані 
ночи. Але чи тоді захочуть наші патриоти заї
здити до такого академічного готелю.

Чиж се не абсурд ? Чиж се не забиване 
баків молодим людям з тою американьскою 
працею» серед наших відносин? Чи се не ві
дриване від книжки, яка є певно тяжша від 
кождої иншої роботи, відриване в часї, коли 
нам так потрібно інтелїгенциї на всіх можли
вих становисках. Вас обурює, панове, мій мате- 
риялїзм і ви називаєте єго деморалїзациєю 
а мене обурює ваш безкритицизм і я називаю 
се — бляґою.

Однак думаю, що мимо такого ріжиого 
становиска якась зла воля но обох сторонах є 
виключена. Бо о що властиво тут розходить ся? 
Хто в примусовім положеню потоненя зачинає 
пацакати руками-ногамп і навчить ся плавати, 
того вправдї можна ставити за примір незви
чайної енергії та сили, однак не можна з того 
приводу радити другим: скачи у глубоку воду і 
пацакай руками-ногами. Котрий з академиків 
найде ся в примусовім положеню, крім своїх 
студий, заробляти на своє житє нерентовною 
працею, або невідповідною єго образованю і со- І 
цияльному становиску, і подужає тій подвійній 
роботі — того можна подивляти, симпатизувати 
з ним, але заразом треба і жалувати, що най
шов ся в такім прикрім положеню. Завданєм 
академічних часів не є прецінь чорна робота, \а 
свобідний час до як найширших, всесторонних 
студий та придбаня засобу відомостий часто на 
ціле дальше житє. Так само і того, хто аж до 
матримоніального анонсу прибігає, бажаючи по
кінчити як найскорше студиї, можна жалувати 
що мусів рішити ся на непевну дорогу ановїмо- 
вого вибору своєї судженої, однак треба єму 
щиро иожелати, коли остаточно справа вийшла 
щасливо і він, здобувши становлено, запевнив 
судьбу і щастє своїй товаришці житя. Отже ці
ла квестіія сходить на те, щоби не судити після

люх» супротив анонсувавшого ся академіка, а 
в справах, дотинаних особистих обставин якоїсь 
людини, розібрати докладно ті обставини. Се я 
хотів утвердити і нїчо більше.

Т е л е гр а м и
з дня 13. липня.

[шль. Президент кабінету бар. Ґавч приїхав 
ту вчера разом з ирезидияльним шефом д-ром 
Лїґгардом. Нині перед полуднем був бар. Ґавч у 
цїсаря на довшій авдиєнциї.

Штокгольм. Окрема комісия обох палат за
кінчила свої наради і приступить до остаточного 
рішепя в справі розлуки Норвегії від Швеїшї. 
Тимчасом конферують між собою ріжні сторон- 
ництва, а обі палати ведуть пересправи.

Париж. Повновласники, вибрані до заклю- 
ченя торгового договору межи Росиєю а Фран- 
циєю, виїхали до Петербурга.

Москва. Підчас вторкового принятя петен- 
тів у президента міста Шувалова, один з прося
чих стрілив тричи з револьвера до Ш у в а л о- 
р а  і у б и в  єго. .Убійника арештовано.

Ярослав Лопатиньский.

Р у с а л к а ,
вальс на фортепян.

— Ціна 2 К; голоси на орхерстру З К. —

Моя думо...
Слова І. Гаврилтока.

Пісня про сопран або тенор. — Ціна І К. 
Набути можнТ у всіх книгарнях; головний склад 
в Книгарні! товариснтва ім. Шевченка у Львові

ул. Театральна ч. І.

Розклад зелїзничих поїздів від

о год.

6-00
гі’10

7 30 
7-20 
729
7- 50 
805
8- 15 
818 
8-50

11-45
10- За 
11 05
11- 55 

ГЗО
1- 40 

1150
2- 30

345 
432 
5-0 ) 
5 25 
545
840
9 10 
9-50 
920 

10-20

10 50
12-20
2-31

700
215
515

1002

Приходять до Львова (головний дворець):

я Кракова, Берліна, Відпя, Праги, Хирова 
я Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию ’/е—* * 3 * 5% вкл- в нед. ■ сьвята), Керезмезе

з Рани рускої, Сокаля 
з Підволочися. Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Равн рускої. Сокаля
а Станиелавова, Жпдачева 
з Самборз, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Ярослава. Стрия, Борислава 
з Гяшева, Лавочного, Калуша. Любачева 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Підволочися, Гусятина, Кошічинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посік’ з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, .Сянока, Івонича 
посп. з Підволочись-, Одеси. Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Коппчинець, Козови 
3 Стрия, Тухлї(15/ц—3% ),С к О Л Ь О Г О (‘/ 5 —  3" / , )  
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева
з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьввнцїма 
з Іцкан, Жпдачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іикан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги 

на дворець „Підзамче"
з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик, 

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

а Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчинець
Чорткова, Залїщик, Іваня п., Скали, Гусятина

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь Н І .
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9’55 пе-
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3 05, 416,
5 00 попол., 741, 8 55 вечером.

з Я н о в а  818 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4’32 попол., 845 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
926 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі’ і 
сьвята .

зі Шир ця 10’10 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі’ і 
сьвята).

з Л ю б ін я  10-10 вечером (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі і сьвята,'.

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евронейского =  І2. юд. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Ц. к. упр гал акц.

Банк
[іпотечний

Відділ депозитовнй
прпнимав вклади і виплачуй завдатки 
на рахунок-біжучий. прпнимав до пере- 
хованя папери вартісні і дав на них

зякіатліі.
Крім того " ■ ілрііо подібно як

В ІНСТИ'І х т. зв.

Діхіібс». < щ ..
(З а ів  СсровП з)

За оплатою Г0 до "0 корон річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим зглядом поробпь Банк 
гіпотечнпй як найдогідяїпші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

ЗЛушки 
і папериї

І "• 
Л і

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 

у всїхторговляхвкраю

тая 1805. (Час середно-европейский).

|о год. Відходять зі Львова (головний дворець):

615 до Іцкан, Яс, Потутор, Керевмезе, Чорткова
6-30 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

7-30
Гус ятина,

до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава
6-55 до Яворова
825 посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 

до Кр нова, Відня, Праги, Осьввнцїма 
до (’амбора. Хирова Івонича, Н. Санча,

8-35
9-ої)

10 56 до Іцкан. Калуша, Потутор
9 20 до Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, Делятпна.

11 10
За іїщіїк

до Белзця. Сокаля, Любачева
2 00 посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

240
Коничинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 

посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

2’50
меяе

посп. до Кракова. Біднії, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева. Хирова.

2-55
410
4-20 до Самбора, Хирова, Сянока
5-58 до Яворова
5-50 до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (* 6—30/в)
6-35 до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Праги, 

до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша6-25
7-30 до Гави рускої
9-00 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

10-05 до Перемишля і’/Б—зп/в вкл ), Хирова, Івонича,
Ш-40 до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 

до Самбора, Хирова, Закопаного10'55
11.00 до Кракова Відня. Вроцлава, Варшави
11-06 до Підволочиск

11-10
Іваня п , Скали, Гусятина. Потутор 

до Стрия, Дрогобича, Борислава
12'45 посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги

251 посп. до Іцкан, Керезмезе (від */б—’%), Калуша
415 до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

6-43
з двірця „Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина
1Г15 до Підволочиск, Київа, Одеси, Брод:в, Потутор 

посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина213
9-21 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Відходять з головного двірця :
до Б р у х о в и ч  (від 14,5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8’30 рано 

(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12 30 по'вол. 
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 240. З 20 попол 
6-10, 7-30 і 7"55 веч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1ГІ5 в ночи кождої неділі'.
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передова., (від І/о до 30/9 вкл.) 

1-35 попол. (від 14,5 до 10/9 вкл. в неділі' і сьвнта). 
3 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5 58 пополудня, 

до Щ ир ця Г55 попол.(від1/6до 10/9 вкл в неділі і сьвята) 
до Л ю бін я  в ел. 215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковекого.


